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Enoncé 

1) Démontrer que, pour tout entier n ≥2 
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1
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Corrigé : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enoncé : 

2) Montrer par récurrence que, pour tout entier naturel n ≠ 0 , 

∑𝑘3
𝑛

𝑘=1

=
𝑛2(𝑛 + 1)2
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Corrigé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Enoncé : 

On définit la suite (vn) pout tout n 𝜖ℕ par  : 

{
𝑣𝑛+1 =

1

2
𝑣𝑛 + 3

𝑣0 = 2
   

Montrer que pour tout n 𝜖ℕ :  

0 ≤ vn ≤ 6 

 

Corrigé : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enoncé : 

Soit la suite (vn) définie pour tout n 𝜖ℕ par : 

{
𝑢𝑛+1 =

𝑢𝑛

√𝑢𝑛
2+1

𝑢0 = 1

 . En calculant les premiers termes, conjecturer la 

formule explicite de un. Montrer cette formule par récurrence. 

 

Corrigé : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


